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datum: 20 april 2017

aan LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

Ouderenbeleidsplan  -  Harmonisering huursubsidie

Op 14 maart 2017 besprak de Commissie voor Welzijn, Volksgezondheid en Gezin het 
Vlaams Ouderenbeleidsplan 2015 – 2020 met minister Liesbeth Homans, bevoegd voor 
het onderdeel ‘Wonen’ in de nota.

Doelstelling 3.2 van het Vlaams Ouderenbeleidsplan 2015 – 2020 handelt over de 
toekenning van de huurpremie. De Vlaamse Ouderenraad kaart echter aan dat ouderen 
die verhuizen van een onaangepaste woning naar een woongelegenheid in het 
woonzorgcentrum geen beroep kunnen doen op de huursubsidie. Voor de Vlaamse 
Ouderenraad moet ook deze laatste groep aanspraak kunnen maken op de Vlaamse 
huursubsidie, aangezien ook zij verhuizen naar een aangepaste woning.

In de commissie antwoorde de minister hierop het volgende: “In het kader van de 
harmonisering van huurpremies en huursubsidies vindt een evaluatie plaats. De evaluatie 
kan zich ook buigen over de vraag naar een huurpremie voor wie naar een 
woonzorgcentrum verhuist. Het lijkt evenwel tegenstrijdig dat een rechthebbende op een 
huurpremie die naar een woonzorgcentrum verhuist zijn premie behoudt terwijl een 
rechthebbende die van een private naar een sociale woning verhuist zijn huurpremie 
verliest.”

1. Heeft de minister reeds overleg gepleegd met de Vlaamse Ouderenraad omtrent de 
harmonisering van huurpremies en huursubsidies?

2. Wanneer zal de evaluatie van de harmonisering huurpremies en huursubsidies 
opgeleverd worden?

3. Zal de minister de huursubsidie openstellen voor personen die verhuizen van een 
onaangepaste woning naar het woonzorgcentrum?



LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD 
op vraag nr. 562 van 20 april 2017
van GRIET COPPÉ

1. Er is nog geen overleg gepleegd met de Vlaamse Ouderenraad omtrent 
deharmonisering van huurpremies en huursubsidies. In een eerste fase achtte ik de 
betrokkenheid van HUURpunt, Vlaams Huurdersplatform, Verenigde Eigenaars, 
Confederatie van Immobiliënberoepen, VMSW, VVH en Netwerk tegen Armoede 
voldoende om de voornaamste krijtlijnen voor een nieuw huursubsidiestelsel uit te 
zetten en het Steunpunt Wonen van daaruit de nodige scenario’s uit te laten werken. 
In een latere fase voorzie ik in een algemene input vanuit het beleidsdomein Welzijn. 
Op dat ogenblik kunnen de voornaamste knelpunten die de welzijnssector ervaart met 
de huidige huursubsidie aangehaald worden en kan worden nagegaan of het 
opportuun is om daarvoor een oplossing te bieden binnen de huursubsidie.

2. De evaluatie van de harmonisering van huurpremies en huursubsidies is in mei 2017 
opgeleverd.

3. Voor een antwoord op deze vraag verwijs ik u naar mijn uiteenzetting over het Vlaams 
Ouderenbeleidsplan 2015-2020 tijdens de commissie voor Welzijn, Volksgezondheid 
en Gezin van 14 maart 2017.


